
Του Χρήστου Επαμ. Κυργιάκη

Να επιστρέψουμε στην κανονικότητα, άλλοτε εύχονται και άλλοτε μας προτρέπουν όλα τα φερέφωνα
της εξουσίας των λίγων είτε βρίσκονται στην κυβέρνηση, είτε στην αντιπολίτευση είτε αποτελούν την
εθνική ομάδα της «υπεύθυνης» ενημέρωσής μας.

Ας το κάνουμε λοιπόν.

Να σταματήσουν μια χούφτα πλουτοκρατών να θησαυρίζει με τον ιδρώτα και το αίμα εκατομμυρίων
εργαζόμενων. Αυτή είναι η κανονικότητα για τους εργαζόμενους. Η συνέχιση της στυγνής εκμετάλλευσης
είναι η κανονικότητα για τους πλούσιους δυνάστες της ανθρώπινης ζωής. Και φυσικά για τα πάσης
φύσεως πιστά σκυλιά-υπαλλήλους τους που νιώθουν πως είναι ξεχωριστοί και ανώτεροι των άλλων
εργαζόμενων επειδή, λόγω της αποδοχής των δυναστών τους, απολαμβάνουν και την εύνοιά τους.
Τρομάρα τους! Υποψήφιες στημένες λεμονόκουπες είναι οι περισσότεροι από αυτούς και τίποτε άλλο.

Να σταματήσουν μερικές εκατοντάδες αστών βουλευτών να νομοθετούν κάθε τόσο προς όφελος
μιας χούφτας πλουτοκρατών και εις βάρος των εκατομμυρίων εργαζομένων. Αυτή είναι η κανονικότητα
για τους εργαζόμενους. Η συνέχιση της εξυπηρέτησης των συμφερόντων των εργοδοτών μέσω της
θέσπισης σχετικών νόμων είναι η κανονικότητα των λίγων ζάμπλουτων εργοδοτών.

Να σταματήσουν τα δικαστήρια της αστικής δημοκρατίας τους να δικαιώνουν το άδικο και να
νομιμοποιούν το παράνομο είναι η κανονικότητα για τους εργαζόμενους. Ο χαρακτηρισμός ως άνομες και
παράνομες από τους αστικούς θεσμούς απονομής δικαιοσύνης των διεκδικήσεων των εργαζομένων, και η
απαίτηση της τήρησης μιας τέτοιας άδικης νομιμότητας είναι η κανονικότητα για το τσούρμο των
αστών.

Κανονικότητα είναι:

Οι απολαβές των εργαζομένων και οι συντάξεις να αυξηθούν τουλάχιστον κατά 80% γιατί μόνο έτσι
καλύπτονται οι μνημονιακές μειώσεις και ο μέχρι τώρα πληθωρισμός. Και φυσικά να σταματήσουν τώρα
οι ανατιμήσεις.
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Ο χρόνος εργασίας για όλους τους εργαζόμενους να μειωθεί κάτω από τις οχτώ ώρες και σε
περιπτώσεις εργαζομένων με βαριά και ανθυγιεινά επαγγέλματα να μειωθεί ακόμη περισσότερο, χωρίς,
εννοείται, να μειωθούν οι απολαβές.

Τα καύσιμα, το νερό και η ηλεκτρική ενέργεια να περάσουν εξ ολοκλήρου στον έλεγχο του
Δημοσίου και να παρέχονται δωρεάν σε όλους τους εργαζόμενους και συνταξιούχους.

Η παιδεία και η υγεία να είναι αποκλειστικά δημόσια και να παρέχονται σε όλους δωρεάν. Να είναι δε,
υψηλής ποιότητας όπως αξίζει στα παιδιά αυτών που παράγουν όλα τα αγαθά.

Η αποδέσμευση του λαού μας από τα δεσμά της ΕΕ και του ΝΑΤΟ που στραγγαλίζουν μέσω των
επιδιώξεών τους την εγχώρια αγροτική και κτηνοτροφική παραγωγή και μας σέρνουν στο άρμα των
εξοπλισμών και των πολέμων καταστρέφοντας ταυτόχρονα τις δασικές εκτάσεις και το περιβάλλον, στο
όνομα των πράσινων υπερκερδών.

Να γκρεμιστεί το τείχος της ντροπής και της απανθρωπιάς στον Έβρο που σπέρνει την απόγνωση
και σκοτώνει ταλαιπωρημένους ανθρώπους και ελπίδες.

Να διαλυθούν όλες οι αστυνομικές μονάδες καταστολής και εκφοβισμού που λειτουργούν και
ως εκκολαπτήρια φασιστικών ομάδων και αντιλήψεων.

Να μην βγει στο σφυρί κανένα σπίτι εργαζόμενου ή συνταξιούχου προς χάρη των υπερκερδών των
τραπεζών.

Να φορολογηθούν άμεσα τα αμύθητα κέρδη των εταιρειών καυσίμων και ηλεκτρικής ενέργειας.
Τα κέρδη τους βγήκαν από τις δικές μας τσέπες με το ζόρι για να γεμίζουν τα δικά τους θησαυροφυλάκια.

Να βγούμε στους δρόμους για να κερδίσουμε όλα όσα δικαιούμαστε.

Όλος ο πλούτος σε αυτούς που τον παράγουν.


